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50 3 first choice beverage is
water!
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oy YES (66.88%)  NO (33.12%)

/ More than half the school has access to
\\- a reusable waterbottle!
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~4.92 cups

*recommended amount of
water a person should
consume per day

/" Even though our first choice
beverage is water and we have
reusable waterbottles, we don't get

enough water daily.
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Home (61.46%)  Jug in Cafe (11.46%) Wl 1stFloor (7.29%)  2nd Floor (6.25%)  Basement (5.21%)
Outside (5.21%)  3rd Floor (3.13%)

/T’h;niurity of students bring water fro

" home, but don't want to refill their reusable

waters at school. This leads to students not
drinking enough water daily.

/ Ahydration station ¥ .
«  would benefit our
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We would drilm

). water at schooland |
use our reusable water

bottles more!
//];hnhSwle:‘t will be
ealthier!
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